



В Тазовском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего на производстве

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 10 сентября 2021 года около 23 часов на территории Салмановского нефтегазоконденсатного месторождения Тазовского района, в результате нарушения требований безопасности при ведении строительных работ, произошло падение стрелы автомобильного крана на кабину автомобиля Урал, в которой находился водитель коммерческой организации.

В результате происшествия 25–летнему мужчине причинена закрытая черепно-мозговая травма, от которой он скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В ходе предварительного следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, дана юридическая оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение правил безопасности при ведении работ.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1620557>